



II этап VII летней Спартакиады учащихся России (Сибирский федеральный округ)

С 20 по 24 апреля 2015 г. в Региональном центре спортивной подготовки по спортивной гимнастике г.Ленинска-Кузнецкого состоялся II этап VII летней Спартакиады учащихся России.

В соревнованиях приняли участие более 60 гимнастов Кемеровской, Омской, Томской, Новосибирской областей, Красноярского, Алтайского и Забайкальского краев.



В составе команды Кемеровской области (девушки) две ленинск-кузнецчанки: Писарькова Валерия и Матвеевко Анна, а также две гимнастки кемеровской школы гимнастики Алимова Злата и Моисеева Анастасия.

Среди девушек в командном первенстве победила сборная Кемеровской области (275,430), второе место у

команды Новосибирской области (272,047), на третьем месте команда Томской области (268,847).

Команды Кемеровской и Новосибирской областей завоевали право представлять Сибирский регион на финальных соревнованиях Спартакиады, которые пройдут с 10 по 16 июня в Пензе.

Команду юношей от Кемеровской области представляли 3 гимнаста из Ленинска-Кузнецкого: Казаков Давид, Гергет Иван и Мельников Андрей, а также кемеровчанин Шестаков Иван.

Среди юношей в командном первенстве победила команда Алтайского края (435,609), на втором месте сборная Красноярского края (421,316), Кемеровская область заняла третье место (414,708).

В личном первенстве среди девушек по программе I спортивного разряда «золото» у Ищук Арины (Алтайский край, г.Бар-наул), «серебро» завоевала Матвеевко Анна (2004 г.р., г.Ленинск-



Кузнецкий, тренеры Наталья Лошакова, Елена Трофимова), «бронза» у Моисеевой Анастасии (2003 г.р., г.Кемерово, тренеры Александр Сюткин, Ирина Пашкова).

В личном первенстве среди юношей по программе кандидатов в мастера спорта Шестаков Иван (2000 г.р., г.Кемерово, тренеры Николай и Людмила Котяховы) занял второе место, уступив Денису Юрову из Алтайского края (г.Барнаул), на третьем месте Никита Летников из Красноярска.

В финалах в отдельных видах гимнастического многоборья в копилке Кемеровской области 12 медалей.



Пресс-служба
Регионального центра спортивной подготовки
по спортивной гимнастике